
Deseti deo prihoda osobe pripada
Bogu.

Reč „desetak” bukvalno znači
„deseti deo”.

25. U Boga mi verujemo? Štampaj Ovu Lekciju 

Da li ti zaista veruješ u Boga? Mnogi ljudi bi pozitivno odgovorili na to pitanje,
dok, u suštini, to nije tačno. I gore od toga, ne samo da u Njega ne veruju,
nego Ga još i potkradaju! Možda ćeš reći: „Nije valjda!”, „Kako može neko da
potkrada ili proneverava Božiji novac?” Međutim, Božija potresna vest Svome
narodu glasi: „Vi mene zakidate” (Malahija 3:8). Stvarni dokumenti potvrđuju
da milijarde ljudi potkradaju Boga, i, čudnovato, oni tim novcem pomažu svoje
vlastito nemarno trošenje! Pa ipak, mnogi nisu svesni te svoje krađe. Stoga
ćemo u ovoj lekciji pokazati kako izbeći tu pogrešku, i kako sa verom u Boga
napredovati u finansijskom pogledu.

1. Prema Bibliji, koji deo našeg prihoda pripada Gospodu?

„I svaki desetak zemaljski … Gospodnji je.” 3. Mojsijeva 27:30. 

Odgovor: Deseti deo pripada Gospodu.

2. Šta je „desetak”?

„A sinovima Levijevim evo dajem u našljedstvo sve desetke od Izrailja.” „Jer
desetke sinova Izrailjevih … dajem Levitima u našljedstvo.” 4. Mojsijeva 18:21, 24. 

Odgovor: Desetak je deseti deo prihoda osobe. Desetak pripada Bogu. On je
Njegov. Ja nemam pravo da ga zadržim za sebe. Kad ja dajem desetak, to nije dar
s moje strane. Time ja jednostavno vraćam Bogu ono što već Njemu pripada. Ako
Bogu ne vratim deseti deo mog prihoda, to onda nije desetak.

3. Gde Bog zahteva od Svog naroda da donese desetak?

„Donesite sve desetke u spreme.” Malahija 3:10. 



Desetak treba da se donese u Božiju
ostavu, ili crkvu.

Isus je rekao farisejima da nastave sa
davanjem desetka i da ne zapostavljaju
važnije stvari, kao što su pravda, milost

i vernost.

Odgovor: On od nas traži da donesemo desetak u Njegovu ostavu.

4. Šta je Gospodnja ostava ili sprema?

„A svi Judejci donosiše desetke od žita i vina i ulja u spreme.” Nemija 13:12. 

Odgovor: Kod Malahije 3:10, Bog naziva spremu „moja kuća”, što se odnosi na Njegov hram ili crkvu. Nemija 13:12
dalje naznačava da se desetak treba donositi u riznicu hrama, to jest, u Božiju ostavu. Evo i drugih stihova u kojima
se ostava odnosi na riznice ili prostorije hrama: 1. Dnevnika 9:26; 2. Dnevnika 31:11, 12; Nemija 10:37, 38. U
Starozavetnom vremenu je Božiji narod donosio u spreme 10 procenata od svog prihoda--uključujući tu žitarice i
životinje.

5. Neki misle da je davanje desetka deo Mojsijevog sistema obreda i ceremonija koje su se završile na
krstu. Kako nam Biblija pomaže da razumemo da to nije tako?

„I dade mu Avram desetak od svega.” 1. Mojsijeva 14:20. U 1. Mojsijevoj 28:22 je Jakov rekao: „I što mi god daš,
od svega ću deseto dati tebi.” 

Odgovor: Ti citati otkrivaju da su kako Avram, tako i Jakov, koji su živeli mnogo godina pre Mojsija, davali desetak
od svog prihoda. Prema tome se može zaključiti da je Božiji plan desetka prethodio Mojsijevom zakonu.

6. Zar nije Isus ukinuo plan davanja desetka?

„Teško vama književnici i fariseji, licemjeri, što dajete desetak od metvice i od
kopra [anisa (engleski prevod)] i od kima, a ostaviste što je najpretežnije u
zakonu: pravdu i milost i vjeru; a ovo je trebalo činiti i ono ne ostavljati.”
Matej 23:23. 

Odgovor: Nije! Naprotiv, On ga je potvrdio. Iako su bili veoma tačni u
davanju desetka, Jevreji su bili ukoreni od strane Isusa što su izostavili mnogo
važnije stvari iz zakona--„pravdu, milost i veru”. On im je jasno rekao da
nastave sa davanjem desetka, kao i da budu pravedni, milostivi i verni.

7. Kako je desetak korišćen u danima Staroga Zaveta?

„A sinovima Levijevim evo dajem u našljedstvo sve desetke od Izrailja za službu
njihovu što služe u šatoru od sastanka.” 4. Mojsijeva 18:21. 

Odgovor: U danima Staroga Zaveta je desetak korišćen kao plata sveštenicima
koji su pripadali Levijevom plemenu. To pleme nije imalo pravo na posedovanje
zemlje za obradu i gajenje useva, a što je bila povlastica ostalih 11 plemena.
Leviti su svoje vreme potpuno provodili brinući se za hram i služeći Božijem
narodu. Stoga je Božiji plan bio da se desetkom izdržavaju sveštenici i njihove



U danima Staroga Zaveta je desetak
korišćen za platu sveštenika.

Danas se desetak treba upotrebiti
za plaćanje Božijih službenika.

Bog obećava onima koji verno daju
desetak da će primiti tako velike

blagoslove, da će im biti više nego
dovoljno.

porodice.

8. Da li je Bog promenio Svoj plan upotrebe desetka u Novome Zavetu?

„Ne znate li da oni koji čine svetu službu od svetinje se hrane? I koji oltaru služe s
oltarom dijele? Tako i Gospod zapovijedi da oni koji jevanđelje propovijedaju od
jevanđelja žive.” 1. Korinćanima 9:13, 14. 

Odgovor: Ne! On ga je nastavio. I danas je Njegov plan da se desetak upotrebljava
za podupiranje rada samo onih koji su zaposleni u službi propovedanja evanđelja.
Kada bi svako davao desetak, i kada bi se on striktno upotrebljavao samo za
podupiranje rada evanđelista, bilo bi više nego dovoljno novca da se ceo svet brzo
upozna sa Božijom vesti za poslednje vreme.

9. Kakav iznenađujući predlog daje Bog osobama koje nisu sigurne u davanje desetka?

„Donesite sve desetke u spreme ... i okušajte me u tom, veli Gospod nad
vojskama, hoću li vam otvoriti ustave nebeske i izliti blagoslov na vas da vam
bude dosta.” Malahija 3:10. 

Odgovor: On kaže: „Okušajte me u tom” i vidite da li vam neću „izliti
blagoslove” u obilju. To je jedino mesto u Bibliji gde Bog tako nešto predlaže. On
kaže: „Učinite tako. Uspeće. Ja vam to obećavam.” Stotine hiljada davaoca
desetka po celome svetu će vam radosno potvrditi istinu u vezi sa tim Božijim
obećanjem o davanju desetka. Oni su se svi uverili da niko ne može da da više
od Boga.

10. Kada mi dajemo desetak, ko zapravo prima naš novac?

„I tako ovdje uzimaju desetak ljudi koji umiru, a onamo onaj [Isus] za kojega se posvjedoči da živi.” Jevrejima 7:8. 

Odgovor: Isus, naš nebeski Prvosveštenik, prima naše desetke.

11. Na kojem ispitu su pali Adam i Eva, a koji svi mi mora da položimo da bi nasledili Božije nebesko
carstvo?

Odgovor: Oni su uzeli nešto što je Bog rekao da im nije pripadalo. Bog je Adamu i Evi



Kad ja zadržim Božiji desetak za
moje lične svrhe, ja ponavljam

greh Adama i Eve.

Božiji narod rado daje darove kao
izraz ljubavi prema Njemu.

Biblija ne navodi tačan iznos za
davanje darova.

dao za jelo plodove sa svakog drveta u Edemu, osim sa jednog, a to je bilo drvo od
poznanja dobra i zla (1. Mojsijeva 2:16, 17). Oni nisu smeli da jedu plod sa tog
drveta. Trebali su da ga ostave na miru. Eva je čak rekla da ga oni nisu smeli ni da
dotaknu (1. Mojsijeva 3:3). Nažalost, oni nisu imali potpuno poverenje u Boga.
Okusivši plod s njega, oni su pali, i time započeli dug, strašan i iscrpljujući boravak u
grehu. Danas Bog daje ljudima Svoja blaga, mudrost, i druge darove i blagoslove s
neba. Sve je to naše, osim desetog dela naših prihoda koji Njemu pripada (3.
Mojsijeva 27:30). Međutim, baš kao i u slučaju Adama i Eve, Bog taj deo ne uzima od
nas na silu. On ga ostavlja nama na dohvat, sa upozorenjem: „Ne uzimaj to jer je
sveto i Meni pripada.” Kada mi namerno prisvajamo Božiji desetak da ga koristimo za
naše lične svrhe, mi time ponavljamo greh Adama i Eve i pokazujemo tragični
nedostatak poverenja u našeg Iskupitelja. Naš novac Bogu nije potreban, ali Mu je
potrebno naše poverenje i odanost. 

Učini Boga svojim Partnerom 
Kad Mu ja uzvratim Njegov desetak, ja Ga činim Partnerom u svakom mom poduhvatu. Kakva fantastična,
blagoslovena povlastica: Bog i ja--Partneri! S Njim, kao s mojim Partnerom, ja zadobijam, a ništa ne gubim. Veoma
je opasan rizik uzimati Božiji lični novac i koristiti ga za naše svrhe, kad ga je On odredio za spasavanje duša.

12. Pored desetka koji pripada Bogu, šta još Bog traži od Svog naroda?

„Nosite dare i idite u dvore njegove.” Psalmi 96:8. 

Odgovor: Bog od nas još traži da dajemo darove za Njegovo delo kao izraz ljubavi
prema Njemu i zahvalnosti za Njegove blagoslove.

13. Koliko ja treba da dam Bogu kao dar?

„Svaki po volji svojega srca, a ne sa žalošću ili od nevolje; jer Bog ljubi onoga
koji dragovoljno daje.” 2. Korinćanima 9:7. 

Odgovor: Biblija ne navodi tačan iznos za davanje darova. Prema tome kako
Bog upućuje svaku osobu, ona treba sama da odluči koliko da da, i to davanje
treba da bude sa radošću.

14. Na koje dodatne biblijske principe Bog ukazuje u vezi sa davanjem?

Odgovor: 
A. Moj prvi prioritet treba da bude da ja sebe predam Gospodu (2. Korinćanima 8:5).
B. Ja Bogu treba da dam najbolje od onoga što posedujem (Priče 3:9).



Naše predanje Gospodu treba
da bude naš prvi prioritet.

Cela zemlja i što je na njoj pripada
Bogu.

Bog smatra lopovima ljude koji ne daju
desetak i darove.

V. Bog blagosilja onoga koji velikodušno daje (Priče 11:24, 25).
G. „Mnogo je blaženije davati nego li uzimati” (Djela Apostolska 20:35).
D. Ako sam ja sebičan, onda ne koristim pravilno Bogom dane blagoslove (Luka 12:16-
21).
Đ. Bog mi uzvraća više nego što ja Njemu dajem (Luka 6:38).
E. Ja treba da dajem prema tome kako me Bog unapređuje i blagosilja (5. Mojsijeva
16:17).
Ž. Ja treba da dajem prema mojim mogućnostima (1. Korinćanima 16:2).

Mi desetak vraćamo Bogu, kome on pripada, dok darove Njemu dajemo dobrovoljno i
radosno.

15. Šta Gospod Bog poseduje?

Odgovor: Bog poseduje: 
A. Sve srebro i zlato na svetu (Agej 2:8).
B. Celu zemlju i sve ljude na njoj (Psalmi 24:1).
V. Njemu pripada ceo svet i sve što je u njemu (Psalmi 50:10-12). 
Bog dozvoljava ljudima, to jest nama, da koristimo Njegova ogromna blaga. On
nam još daje mudrost i snagu da napredujemo i gomilamo bogatstvo (5.
Mojsijeva 8:18). A za uzvrat, u znak priznanja Njegovog velikog ulaganja u naše
poslovne poduhvate, Bog traži da mu vratimo deseti deo, zajedno sa davanjem
darova kao izrazom naše ljubavi i zahvalnosti prema Njemu.

16. Kako Gospod smatra ljude koji Mu ne vraćaju Njegovih 10% i ne daju darove?

„Eda li će čovjek zakidati Boga? A vi mene zakidate; I govorite: u čem te
zakidamo? U desetku i u prinosu.” Malahija 3:8. 

Odgovor: On ih smatra zakidačima ili kradljivcima.

17. Šta Bog kaže za one koji namerno nastavljaju da Ga pljačkaju u desetku i darovima?

„Prokleti ste, jer me zakidate, vi i sav narod.” Malahija 3:9. „Ni lupeži, ni
lakomci, ni pijanice, ni kavgadžije, ni hajduci, carstva Božijega neće
naslijediti.” 1. Korinćanima 6:10. 

Odgovor: Na njima počiva Božije prokletstvo. Zbog toga oni neće naslediti



Neće biti dozvoljeno da u nebo uđu oni
koji zakidaju Boga zadržavanjem za

sebe desetka i darova.

Osoba preokupirana
nagomilavanjem novca postaje

lakoma i ponosna.

Zakidanje Isusa Mu nanosi žalost.

nebesko carstvo.

18. Bog nas opominje u vezi sa pohlepnošću. Zašto je ona tako opasna?

„Jer gdje je vaše blago ondje će biti i srce vaše.” Luka 12:34. 

Odgovor: Zato što je naše crce tamo gde je naše bogatstvo. Ako je moj glavni cilj da
nagomilavam sve više novca, onda moje srce postaje pohlepno, lakomno i ponosno.
Sa druge strane, ako je moj glavni cilj da delim sa drugima, da pomažem njima i
Božijem delu, onda moje srce postaje marljivo, podašno, puno ljubavi i ponizno.
Pohlepnost je jedna od 20 strašnih greha poslednjih dana koji će onemogućiti ljudima
da uđu u nebo (2. Timotiju 3:1-7).

19. Kako se Isus oseća kad Ga zakidamo u Njegovom svetom desetku i darovima iz ljubavi i
zahvalnosti?

„Toga radi rasrdih se na taj rod, i rekoh: jednako se metu u srcima.” Jevrejima
3:10. 

Odgovor: On se verovatno oseća kao roditelj od koga njegovo dete krade
novac. Novac, u pitanju, nije najvažniji. Detinji nedostatak integriteta, ljubavi i
poverenja u roditelja je taj koji duboko razočarava.

20. Koje divne tačke naglašava apostol Pavle u vezi sa vernicima u Makedoniji?

Odgovor: Pavle je pismeno zamolio članove crkava u Makedoniji da po strani



Ljubav je uticala da Božiji narod u
Makedoniji velikodušno pomogne

Hrišćanima koji su u Jerusalimu patili od
gladi.

Kad osoba daje desetak Bogu, On joj
rastegne preostalih 90% tako da je uvek

dosta.

ostavljaju pomoć za Božiji narod u Jerusalimu, a koji je strašno patio od
dugog perioda gladovanja. On je Makedoncima rekao da će pokupiti te darove
kad sledeći put dođe da poseti njihove gradove. Zadivljujuće je kako su se
crkve u Makedoniji odazvale Pavlovom zahtevu, a što je zapisano u 8. glavi 2.
Korinćanima Poslanice: 
A. Stih 5--njihov prvi korak je bio da svoje živote ponovo predaju Isusu
Hristu.
B. Stihovi 2, 3--I mada su i sami bili „veoma siromašni”, oni su odvojili „preko
njihove mogućnosti” za tu svrhu.
V. Stih 4--Zatim su urgirali na Pavla da dođe i da pokupi te darove.
G. Stih 9--Njihovi darovi su sledili Isusov primer žrtvovanja.

Napomena: Ako mi istinski ljubimo Isusa, onda žrtvovanje za Njegovo delo
neće da nam bude teret, već radosna privilegija, jer ćemo to da činimo sa
zadovoljstvom.

21. Šta Bog obećava onima koji Mu verno vraćaju desetke i daju darove?

„Donesite sve desetke u spreme da bude hrane u mojoj kući, i okušajte me u
tom, veli Gospod nad vojskama, hoću li vam otvoriti ustave nebeske i izliti
blagoslov na vas da vam bude dosta. I zaprijetiću vas radi proždrljivcu, te
vam neće kvariti roda zemaljskoga, i vinova loza u polju neće vam biti
nerodna, veli Gospod nad vojskama. I zvaće vas blaženim svi narodi, jer ćete
biti zemlja mila, veli Gospod nad vojskama.” Malahija 3:10-12. 

Odgovor: Bog obećava napredak Svojim vernim finansijskim poverenicima
koji žive na blagoslov svojim bližnjima.

Razmotri sledeće načine na koje Bog blagosilja: 

A. Bog obećava da će sa Njegovim blagoslovom tvojih preostalih 90% da
stigne dalje nego tvoj ceo prihod bez davanja desetka. Ako u to nisi siguran,
zapitaj bilo kog vernog davaoca desetka.
B. Blagoslovi nisu uvek finansijske prirode. To još može da bude dobro
zdravlje, mirna savest, uslišenje molitve, dom u kome ljubav i jedinstvo
vladaju, veća fizička snaga, sposobnost donošenja mudrih odluka, duh zahvalnosti, bliska veza sa Isusom, uspeh u
zadobijanju duša, stari automobil duže služi, i tako dalje.
V. Bog postaje tvoj Partner u svemu. Niko osim Njega nikad nije bio u stanju da načini tako efikasan i fantastičan
plan za uspeh.

22. Da li si ti voljan (voljna) da počneš sa desetkovanjem tvog prinosa i sa davanjem darova iz ljubavi i
zahvanosti?

Odgovor:
 Da

 Ne

 Ja već dajem desetak i darove.

Pitanja za Razmišljanje

1. Ja ne dajem desetak zato što mi se ne sviđa način na koji moja crkva koristi Božiji novac.
3. Mojsijeva 27:30

Davanje desetka je Božija naredba. Desetak je sveti novac koji pripada Gospodu (3. Mojsijeva 27:30). Kada ti daješ
desetak, ti ga Njemu daješ. Bog je veoma sposoban da se brine o novcu koji ti daješ Njegovoj crkvi. Tvoja dužnost je
da daješ desetak, a onda da prepustiš Bogu da se on ophodi sa onima koji zloupotrebljavaju Njegove fondove.

2. Uznemiren sam što mi finanskijske poteškoće onemogućavaju da crkvi dajem veći dar, u dodatku na
desetak. Osećam se kriv, s obzirom da su potrebe evanđelja tako velike.
2. Korinćanima 8:12



Veličina tvog dara nije važna, ako ga daješ prema tvojim mogućnostima. Marko 12:41-44 spominje siromašnu
udovicu koja je jednom crkvi dala dar u iznosu od samo dve lepte. Za nju je Isus rekao da je dala više „od sviju koji
meću u Božiju haznu” jer su drugi dali „od suviška svojega; a ona ... metnu sve što imaše”. Gospod ceni naše darove
prema tome koliko se mi žrtvujemo prilikom davanja, kao i prema duhu kojim dajemo. Daj tvoj dar radosno i znaj da
je Isus njime zadovoljan. Ohrabri se stihom iz 2. Korinćanima 8:12.

3. Zar upravljanje dobrima ne obuhvata više nego samo pravilno rukovanje mojim novcem?
Marko 13:34

Jeste. Upravljanje dobrima se odnosi na pravilno rukovanje svakim talentom i blagoslovom koji primam od Boga, jer
sve od Njega dolazi (Djela Apostolska 17:24, 25). To se odnosi na ceo moj život! Verno upravljanje darovima koje mi
Bog daje obuhvata i moje vreme provedeno:
A. u obavljanju poslova koje mi je Bog dodelio (Marko 13:34);
B. u aktivnom svedočenju o Hristu (Djela Apostolska 1:8);
V. u proučavanju Svetoga Pisma (2. Timotiju 2:15);
G. u molitivi (1. Solunjanima 5:17);
D. u pomaganju onima koji su u potrebi (Matej 25:31-46);
Đ. i u svakodnevnom ponovnom predanju mog života Isusu (Rimljanima 12:1, 2; 1. Korinćanima 15:31).

4. Zar ne misliš da neki propovednici primaju suviše veliku platu?
Propovjednik 12:14

Da, bez sumnje. Reputacija svih propovednika se unižava tim današnjim arogantnim prikazivanjem bogatstava nekih
crkvenjaka. To donosi sramotu na ime Isusovo i utiče da hiljade osoba sa odvratnošću okreću leđa crkvi i njenim
službenicima. Na Božijem sudu će jednoga dana takvi crkvenjaci da se suoče sa strašnim obračunom. 

Propovednici Božije crkve ostatka poslednjeg vremena 
Pa ipak, nijedan propovednik Božije crkve ostatka poslednjeg vremena nije preplaćen. Posle izvesnog staža svi
propovednici primaju skoro istu platu (sa vrlo malom razlikom u mesečnom prihodu). Na to nema uticaja njihova
pozicija ili veličina crkve. U mnogim slučajevima i njihove supruge obavljaju javne poslove za dodatni prihod u
porodici.

5. Šta ako ne mogu da smognem da dam desetak?
Matej 6:33

Bog kaže da, ako Mu damo prioritet, On će da zadovolji sve naše potrebe (Matej 6:33). Njegova matematika je često
suprotna ljudskim konceptima. Prema Njegovom planu, ostatak prihoda posle vraćanja desetka Njemu će da
dosegne dalje nego ceo prihod bez Božijeg blagoslova. U suštini, nije u našu korist da ne dajemo desetak.

Test

1. Reč „desetak” zapravo znači „deseti deo”. (1)

 Da.

 Ne.
 

2. Desetak već pripada Bogu. (1)

 Tačno.

 Pogrešno.
 

3. Ja ne dajem desetak ako ne vraćam deseti deo mog prihoda Bogu. (1)

 Tačno.

 Pogrešno.
 

4. Isus je potvrdio vraćanje desetka. (1)

 Da.

 Ne.
 



5. Koji od sledećih su biblijski principi i uputstva za dobrovoljno davanje? (5)
 Daj ako ti nešto preostane.

 Daj radosno.

 Daj velikodušno.

 Daj da bi se dobro osećao.

 Daj prema tome koliko te je Bog unapredio.

 Davati je blaženije nego uzimati.

 Bog će da ti uzvrati više nego što ti Njemu daješ.

 Daj samo ako to želiš.

 Daj da ljudi ne misle da si škrt.
 

6. Prema Bibliji, izvor prihoda za službenike evanđelja treba da dolazi od: (1)

 lutrije.

 prodaje polovne robe.

 desetka.

 prodaje pečenih poslastica.

 kockanja.
 

7. Koji starozavetni patrijarsi, spomenuti u ovoj lekciji, su još pre Mojsijevog vremena vraćali desetak Bogu? (2)

 Adam.

 Jakov.

 Noje.

 Isak.

 Avram.

 Matusal.
 

8. Prema Malahiji 3:8, ljudi koji ne daju desetak i darove su krivi za greh (1)

 idolopoklonstva.

 prestupanja Subote.

 ubistva.

 krađe.
 

9. Prema biblijskoj knjizi Jevrejima, ko zaista prima naš novac koji mi dajemo kao desetak? (1)

 Propovednik.

 Oni koji su u potrebi.

 Isus, naš nebeski Provosveštenik.
 

10. Prema 2. Timotiju 3: 1-7, pohlepnost je jedan od 20 grehova poslednjih dana koji će ljudima da spreče ulazak u
Božije carstvo. (1)

 Da.

 Ne.
 

11. Donošenje desetka u Božiju riznicu (1)

 omogućava upotrebu istog za kupovinu duhovnih knjiga.

 omogućava trošenje istog za bilo koje duhovne potrebe.

 znači davanje istog u blagajnu Božije crkve.
 

12. Šta Bog kod Malahije 3:10 obećava vernome davaocu desetka? (1)



 On neće nikad da bude bolestan.

 On neće nikad da izgubi svoj posao.

 On će da primi više blagoslova nego što mu je potrebno.
 

13. Bog je Adamu i Evi dao test u vezi sa jedenjem ploda sa jednog drveta. Prema ovoj lekciji, kojim sličnim testom
Bog danas testira Svoj narod? (1)

 Svakodnevnim čitanjem Biblije.

 Svedočenjem.

 Vraćanjem desetka.

 Molitvom.
 

14. Davanje desetka je bio deo Mojsijevog zakona, a koji se završio na krstu. (1)

 Da.

 Ne.
 

15. Kako Bog odmerava moj dar Njemu? (2)

 Prema veličini dara.

 Prema veličini žrtve.

 Prema stavu kojim dajem.
 

16. Verno upravljanje dobrima obuhvata ne samo moje pravilno rukovanje novcem, već i dužinu vremena koje
provodim u aktivnostima kao što su molitva, svedočenje, proučavanje Biblije, i pomaganje drugima. (1)

 Da.

 Ne.
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